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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordneter Guido Heuer (CDU)

Einsparungsmoglichkeiten im Landeshaushalt durch effizientes Flachenma-
nagement

Kleine Anfrage - KA 7/2050

Vorbemerkung des Fragestellenden:

Das Land hat sich bereits im Jahr 2003/2004 mit der Griindung des Landesbetriebes
Liegenschafts- und Immobilienmanagement (LIMSA) und ab dem Jahr 2012 nach
der Zusammenlegung der Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung zum Landesbe-
trieb Bau- und Liegenschaftsmanagement (BLSA) dazu bekannt, die Ressource Lie-
genschaft, insbesondere was die Unterbringung von Landesbehdrden betrifft, opti-
maler und effizienter zu nutzen.

Festgeschrieben hat das Land die Aufgabe fir das zentrale Bau- und Liegen-
schaftsmanagement des Landes im Gesetz zur Neuordnung der staatlichen Hoch-
bau- und Liegenschaftsverwaltung vom 21. Dezember 2011.! Danach soll der Lan-
desbetrieb BLSA die ihm Ubertragenen Grundstiicke nach immobilienwirtschaftlichen
Grundsatzen verwalten. Fur die Umsetzung bedarf es hierflir eines wirksamen Fla-
chenmanagements.

Insbesondere soll das Mieter-Vermieter-Modell ein Anreizsystem sein, die Flachen
wirtschaftlich und effizient zu nutzen. Damit soll erreicht werden, die Liegenschaften
auf den Kernbestand (Bedarfsanpassung) zu reduzieren.? Die zur Verfiigung stehen-
den Haushaltsmittel kdnnen fur den gezielten Abbau des Renovierungs- und Sanie-
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rungsstaus eingesetzt werden. Perspektivisch ergibt sich die Méglichkeit, Investitio-
nen in neue Liegenschaften auf das notwendige Mal3 zu beschranken.

Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium der Finanzen

1. Verfugt die Bau- und Liegenschaftsverwaltung tUber Geb&audedaten zum
Gesamtflachenbestand der Landesliegenschaften und deren Flachenarten
nach DIN 2777

Die Bau- und Liegenschaftsverwaltung verfugt fur die Liegenschaften im Mieter-
Vermieter-Modell Uber Gebaudedaten zum Gesamtflachenbestand und deren
Flachenarten nach DIN 277 (Stand 2005). Ein Aufmald der Liegenschaften und
der Gebaude wurde im Zeitraum von 2007 bis 2010 vorgenommen.

Im Rahmen von Umbauarbeiten und Neubauvorhaben finden stetig weitere Ak-
tualisierungen der Bestandsdaten statt.

2. Wie hoch ist die derzeitige Flachennutzung durch Landesbehd6rden, Lan-
desbetriebe, Hochschulen, privatrechtliche Unternehmen, Landesanstalten,
Anstalten des offentlichen Rechts, die sich im Zustandigkeitsbereich des
BLSA befinden? Bitte detailliert darstellen.

Die derzeitige Flachennutzung durch Landesbehodrden, Landesbetriebe, Hoch-
schulen, privatrechtliche Unternehmen, Landesanstalten und Anstalten des of-
fentlichen Rechts ist in Nutzflache (m?) und Netto-Grundflache (m?) in der Anla-
ge 1 detailliert aufgeschlisselt.

3. Wie hoch sind die derzeitige Anzahl der Fremdanmietungen und die dazu-
gehoérigen Mietflachen sowie die jeweiligen Mietvertragslaufzeiten? Bitte
um detaillierte Aufstellung nach Ressorts einschl. der nachgeordneten Be-
reiche, Asyl bitte gesondert auffihren.

Die Aufteilung der Fremdanmietungen nach Ressorts zum Stichtag 15. Oktober
2018 stellt sich ausweislich der nachfolgenden tabellarischen Auflistung wie folgt

dar:
Anzahl der |Mietflache
Anmietungen in m2

MJ 33 93.178
M 165 87.794
davon Asyl (7 (33.224)
MW 94 67.393
MLV 11 34.840
MB 8 27.993
MULE 29 26.291
MF 7 24.067
StK 12 4.402
MS 3 4.307
LT 3 1.878
LRH 0 0
Gesamt 365 372.143




Eine detaillierte tabellarische Ubersicht aller Fremdanmietungen samt Mietflache
und Mietvertragslaufzeit ist dartiber hinaus der Anlage 2 zu entnehmen.

Verfligt die Bau- und Liegenschaftsverwaltung tiber eine Ubersicht des Be-
legungsstandes der Liegenschaften (Anzahl Mitarbeiter/m2 Nutzflache
0.A.) sowie auch zum Leerstand von Geb&auden bzw. Mieteinheiten und
Raumen? Bitte um Auflistung der Liegenschaften.

Fur die Aufgabenwahrnehmung des Landesbetriebs BLSA ist die Kenntnis tber
die Flachen- und Raumbedarfe der Nutzer grundlegende Voraussetzung, um die
Unterbringungsbedarfe im Rahmen von Interimsunterbringungen, Neuunterbrin-
gungen und konzentrierten Unterbringungen zu decken. Neben diesen operati-
ven Unterbringungsfallen ist fur die strategische Erarbeitung von Konzepten (Un-
terbringungskonzepte, Erhebung der Belegungsdichte u. a.) die Berucksichti-
gung der derzeitigen und ggf. kiinftigen Belegung der Liegenschaften ein we-
sentlicher Faktor.

Grundsatzlich sind hierbei als Leerstand jene Nutzflichen anzusehen, die mit
wirtschaftlich vertretbarem Aufwand einer Nutzung zugefuhrt werden kénnen, ak-
tuell jedoch keiner Nutzung zugefihrt sind. In der Anlage 3 werden diese Lie-
genschaften mit Leerstand nach Ressorts aufgelistet.

Wie hoch ist der beim Bau- und Liegenschaftsmanagement derzeit ange-
meldete Bedarf zur Neuunterbringung bzw. Umzugsabsichten von Organi-
sationseinheiten? Bitte um detaillierte Angabe des Bedarfstragers und der
bedarfsausldsenden Grunde.

Verschiedene Behdrden der Landesverwaltung machen Bedarfe hinsichtlich ei-
ner temporéaren oder auch dauerhaften Alternativunterbringung geltend. Die
Griunde dafir sind vielfaltig und reichen von einer anstehenden Baumal3nahme
zur Verbesserung der allgemeinen Unterbringungssituation, welche eine Interim-
sunterbringung erfordert, bis hin zu einem differenzierenden Flachenbedarf als
Ergebnis von Umstrukturierungen oder sonstigen Nutzeranforderungen. Nahere
Informationen hierzu sind der Anlage 4 zu entnehmen.

Welche bedarfsbegriindenden Angaben legt der BLSA bei der Beantragung
durch den Bedarfstrager und der Prifung des Flachenbedarfs zugrunde
(z. B. Raumbedarfsplan nach RLBau, Flachenrichtwerte, landertbergrei-
fende Vergleichsdaten, nachvollziehbare Annahmen etc.)?

Als einheitliche Grundlage bei der Anmeldung eines Bedarfes durch den Be-
darfstrager dienen die Raum- und Stellenplane (gem. Muster 12 und 13 RLBau)
sowie die objektneutralen Nutzeranforderungen an eine zukunftige Liegenschaft
(gem. Muster 13 RLBau). Dabei werden diese durch das entsprechende Ressort
geprift und genehmigt, um diese dem Landesbetrieb BLSA zur Aufgabenerfil-
lung zur Verfugung zu stellen. Demgemal erfolgt die erste Prifung des Fla-
chenbedarfs durch das entsprechende Ressort selbst. Bei der Durchfiihrung von
GroRRen Neu-, Um- und Erweiterungsbauten (GNUE) erfolgt eine Prifung des
Raumbedarfs zudem durch das Ministerium der Finanzen.



Wird die Bau- und Liegenschaftsverwaltung durch den Nutzer der Landes-
liegenschaften bei der Nutzungs- bzw. Belegungsplanung, z. B. zur Opti-
mierung der Nutzflachen und Mietbudgetplanungen beteiligt? Wer ent-
scheidet abschlie3end Uber die Belegung?

Durch den Landesbetrieb BLSA ist vorgesehen, eine softwaregestitzte und nut-
zerorientierte Belegungsplanung mit dem Ziel einer optimaleren Objektauslas-
tung einzufiihren, um die effiziente Auslastung der Liegenschaften sicherzustel-
len und die Nutzer somit bei der eigenverantwortlichen Belegungsplanung zu un-
terstitzen und im Ergebnis eine Flachenoptimierung und Einsparung von Haus-
haltsmitteln zu erreichen.

Hinsichtlich der Mietbudgetplanungen unterstiitzt der Landesbetrieb BLSA die
Nutzer bzw. zustandigen Ressorts bei der Angabe des Umfanges der zu bean-
tragenden Verpflichtungserméachtigung (VE) auf Anfrage der Ressorts. Der Lan-
desbetrieb zieht dabei sowohl gangige Benchmarkverdoffentlichungen (wie z. B.
Grundstucksmarktbericht) als auch Erfahrungswerte aus der Vergangenheit zu-
rate.

Welche Kennzahlen verwendet der BLSA beim strategischen Controlling im
Bereich des Flachenmanagements (Unterbringungsmanagements, Portfo-
l[iomanagements)? Fir welchen Zeitraum hat der BLSA im strategischen
Controlling fur das Flachenmanagement welche Zieldaten festgelegt bzw.
welche Zieldaten sind vom Ministerium der Finanzen fur das Unterbrin-
gungsmanagement/Portfoliomanagement vorgegeben?

Kennzahlen

Fur die Liegenschaften des MVM liegen die Flachendaten im Landesbetrieb
BLSA vor. Somit kénnen die rechnerisch vorhandenen Kapazitaten den Bedar-
fen der Nutzer gegenubergestellt werden und lassen Ableitungen im Rahmen
der Fortschreibung von Unterbringungskonzepten zu. Im Weiteren sind diese
rechnerischen Kennzahlen aber auch durch Machbarkeitsstudien zu unterset-
zen, da aufgrund der speziellen und sehr unterschiedlichen Nutzeranforderun-
gen und auch durch die vorhandenen Gebaudezuschnitte Abweichungen zwi-
schen rechnerisch und realistisch méglicher Belegung entstehen.

Im Rahmen der Einfihrung eines strategischen Portfoliomanagements im Lan-
desbetrieb BLSA werden weitere Kennzahlen fur die Bewertung der Liegen-
schaften herangezogen. Dabei werden neben der Auslastung der Liegenschaft
auch Kennzahlen zur Flacheneffizienz, welche z. B. durch den Anteil der Ver-
kehrsflachen beeinflusst werden, sowie weitere Standort- und Objektkriterien un-
tersucht und in einer Bewertungsmatrix zusammengefuhrt. Daraus ableitend er-
geben sich die Handlungsbedarfe im Umgang mit den betreffenden Landeslie-
genschaften. Hierbei ist im Wesentlichen das Ziel unwirtschaftliche Liegenschaf-
ten, bspw. solche mit hohem Sanierungsbedarf bei geringem Potential, zu ver-
werten und im Gegenzug wirtschaftliche Objekte im Bestand zu halten, zu entwi-
ckeln und somit den Kernbestand nachhaltig den Bedarfen der Landesverwal-
tung entsprechend anzupassen.

Die Einfuhrung dieses Bewertungssystems und des strategischen Portfolioma-
nagements ist noch nicht abgeschlossen. Als besondere Hindernisse stellen sich



derzeit die Analyse der extern angemieteten Fremdliegenschaften sowie der
langfristig nicht mehr fur Verwaltungszwecke bendtigten Liegenschaften dar. Der
Grund hierfur liegt in der regelmaRig unzureichenden Datenverflgbarkeit der ex-
tern angemieteten Liegenschaften sowie in den aufgrund langerfristigen Leer-
standes teilweise veralteten Datenbestanden hinsichtlich der nicht mehr benétig-
ten Objekte. Hierdurch sind derzeit nur in begrenztem MalRe und mit erhéhtem
Aufwand belastbare Auswertungen mdaglich.

Zieldaten

Die Aufgabenstellungen des Landesbetriebes BLSA bestehen darin, den Lie-
genschaftsbestand mit dem vorhandenen kurz-, mittel- und langfristigen Nut-
zungsbedarf abzugleichen, eine Optimierung des Flachenbestandes vorzuneh-
men und eine konsequente Ruckfliihrung der bestehenden Fremdanmietungen
bei gleichzeitiger baulicher und energetischer Ertiichtigung notwendiger Lan-
desimmobilien vorzunehmen. Weiterhin ist der Landesbetrieb BLSA gehalten,
die Fortentwicklung des Liegenschaftsvermbégens sowie die Erarbeitung und
suk-

zessive Umsetzung der Standortkonzeptionen fir die Behdrdenstandorte Mag-
deburg, Halle (Saale) und Dessau-Rof3lau, unter Berlcksichtigung der wirt-
schaftlichen Ausnutzung sowie Entwicklung bereits vorhandener landeseigener
Flachenkapazitaten, voranzutreiben. Hierbei soll insbesondere durch die intensi-
ve Ausnutzung und Entwicklung landeseigener Flachen eine Reduzierung
fremdangemieteter Flachen auf das in wirtschaftlicher Hinsicht erforderliche Mal3
erfolgen. Im Rahmen von Wirtschaftlichkeitsuntersuchungen muss auch eine
perspektivisch mdgliche Reduzierung von Fremdanmietungen veranschaulicht
werden. Dabei ist insbesondere zu beriicksichtigen, dass ein Verzicht auf
Fremdanmietungen nur dann maéglich ist, wenn geeignete Landesliegenschaften
auch unter wirtschaftlichen Gesichtspunkten zur Verfigung stehen.

Da neben den fortwdhrend umzusetzenden Maflinahmen im Bereich der Bauun-
terhaltung jedoch auch die Durchfiihrung einer GNUE zur Ertichtigung einzelner
sanierungsbedurftiger Landesliegenschaften notwendig wird, fir welche zu-
nachst die haushaltsrechtlichen Voraussetzungen geschaffen werden mussen,
ist ein vollstandiger Verzicht auf teilweise auch kurzfristig notwendig werdende
Drittanmietungen nicht maglich.

Wie hoch sind die erzielten Einsparungen im Mieter-Vermieter-Modell
(MVM) bei den Mietflachen und Mieten seit der Einfuhrung des MVM?

Es ist festzustellen, dass die Einfihrung des MVM mit Griindung des Landesbe-
triebs fur Liegenschafts- und Immobilienmanagements im Jahr 2004 dazu ge-
fuhrt hat, dass eine ressorttubergreifende Auseinandersetzung mit den erforderli-
chen Gebaudeflachen und den hieraus resultierenden Kosten stattgefunden hat.
Im Zuge der Einfihrung wurden die noch heute gultigen Nutzungsvereinbarun-
gen abgestimmt. Hierdurch wurden die Grundlagen geschaffen, ein ganzheitli-
ches Immobilienmanagement abzubilden. Der Landesbetrieb BLSA hat die Auf-
gabe, das MVM konsequent weiterzuentwickeln und umzusetzen. Im Rahmen
des Projektes IKON 2014 wurde das bestehende MVM durch den Landesbetrieb
BLSA beleuchtet und die Notwendigkeit sowie Inhalte eines weiterentwickelten
MVM untersucht.



10.

Entsprechend der Betriebsordnung des Landesbetriebes BLSA ist vorgesehen,
dass dieser nach betriebs- und immobilienwirtschaftlichen Grundsatzen mit dem
Ziel zu fuhren ist, die Selbstkosten des Betriebes zu decken. Dem Betrieb wer-
den die vollstandigen Mieten aus der Nutzung des Verwaltungsgrundvermogens
zugefuhrt, um sog. Kleine Baumal3nahmen (KNUE) sowie Maflinahmen der Bau-
unterhaltung der Liegenschaften im MVM wirtschaftlich und nachhaltig umzuset-
zen. Zur Darstellung von messbaren Effekten des MVM im Rahmen der Aufga-
benerbringung durch den Landesbetrieb ist perspektivisch eine Zuordnung und
Abrechnung der erbrachten Leistungen erforderlich. Insbesondere zu den gefor-
derten Ausfihrungen zu den durch das MVM eingetretenen wirtschaftlichen Ef-
fekten sowie den Reflexen der Steuerungs- bzw. Anreizmechanismen ist festzu-
halten, dass das MVM in seiner derzeitigen Form fortentwickelt werden muss,
um die gewinschten Ergebnisse sichtbar werden zu lassen.

Fur eine aktive Beeinflussung der Flachenreduzierung auf den eigentlichen Fla-
chenbedarf und auf einen mit dem Personalabbau sinkenden Flachenverbrauch
kommt als wirkungsvolles Steuerungsinstrument beispielsweise eine bedarfsge-
rechte Bereitstellung von Haushaltsmitteln fir die wirtschaftliche Unterbringung
der Landesbehdrden in Betracht. Uber die Anpassung der Haushaltmittel fiir die
Unterbringung, die auf der Grundlage von Flachenbedarfsmeldungen, Personal-
entwicklungszahlen und Uber Flacheneffizienzzahlen (zur Beriicksichtigung der
Gebéaudezuschnitte) ermittelt werden, kann ein wirksames und effektives Steue-
rungsinstrument fir die Flachenoptimierung geschaffen werden. Hierdurch ware
es moglich, die bedarfsgerechten Haushaltsmittel sukzessive anzupassen und
Uber Zielvereinbarungen die Erfolgswirksamkeit zu steuern.

Im Rahmen der weiteren Fortentwicklung des MVM sind zudem weitere erforder-
liche MalRBnahmen zu prufen, welche letztlich auch eine zahlenméafige Darstel-
lung von messbaren wirtschaftlichen Effekten und Reflexen ermdglichen.

Verfugt der BLSA Uber ausreichend qualifiziertes Personal und tber die
technischen Mdglichkeiten, um die dem BLSA per Gesetz Ubertragenen
Aufgaben der Verwaltung und Bewirtschaftung der landeseigenen Liegen-
schaften nach immobilienwirtschaftlichen Grundséatzen zu gewahrleisten?
Bitte um Angaben der Defizite beim Personal und der technischen Voraus-
setzungen fur das Flachenmanagement.

Dem Landesbetrieb BLSA steht fir die ihm per Gesetz Ubertragenen Aufgaben
der Verwaltung und Bewirtschaftung landeseigener Liegenschaften und insbe-
sondere fiur die sich daraus ergebenen komplexen Anforderungen an einen mo-
dernen und effizienten Immobiliendienstleister qualifiziertes Personal zur Verfi-
gung. Angesichts der weiter wachsenden Anforderungen sind jedoch die perso-
nellen und technischen Moglichkeiten weiter zu verbessern.

Der Landesbetrieb BLSA hat ein sog. ICAFM-Sytem als Basis fur die Verwaltung
und Bewirtschaftung der Liegenschaften eingefiihrt. Neben einer zentralen und
einheitlichen elektronischen Ablage aller erforderlichen Liegenschaftsdaten wird
das iICAFM-System kunftig alle immobilienwirtschaftlichen Prozesse, wie bspw.
das Vertrags- und Dokumentenmanagement, die liegenschaftsbezogenen Bau-
bedarfe oder das Energiecontrolling informationstechnisch unterstiitzen. Darlber



hinaus befindet sich ein flachendeckendes Energiemonitoringsystem im Aufbau,
das nach der Implementierung auf 10 Pilotliegenschaften und Evaluierung eine
landesweite und cloudbasierte Uberwachung der technischen Anlagen sowie der
Medienverbrauche ermdglichen soll.



Anlage 1: Flachennutzung

Anzahl Liegen- Anzahl NF nach DIN 277| NGF nach DIN 277
schaften Gebaude (2005) in m? (2005) in m?
Verwaltungsgrundvermoégen 696 2.518 640.786 2.353.952
davon Verwaltung durch Landesbetrieb BLSA 214 1.017 622.351 1.001.177
davon LT 0 0 25 37
davon StK + MK 11 33 21.800 31.005
davon Ml 89 594 281.376 463.526
davon MF 18 45 79.105 123.518
davon MS 8 34 20.938 33.043
davon MB 9 32 35.744 62.799
davon MwW 2 6 3.620 3.964
davon MULE 29 175 71.072 100.966
davon MJ 42 86 88.230 152.739
davon MLV 4 7 16.688 24.816
davon LRH 2 5 3.751 4,764
davon Selbstnutzung Landesbetriecb BLSA 6 10 18.435 28.794
davon Fremdverwaltung durch Nutzerressort 251 825 0 800.203
davon LT 2 2 747
davon StK + MK 5 21 8.137
davon MI 30 61 10.833
davon MB 6 30 32.908
davon MW (ohne Hochschulen) 1 0 0
davon Hochschulen 156 467 606.847
davon MULE 21 23 5.239
davon MJ 10 138 126.452
davon MLV 20 83 11.041
davon Sonstige flir Verwaltungszwecke genutzte Vermdogen der iibrigen
Grundstﬂckeg ’ ’ Landegbetriebe un?i Stiftungen e 495 0 183.258
davon Sonderfélle Anstalten des 6ffentl. Rechts 39 {0 0 340.520

Stand: 12.11.2018
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Anlage 2: Fremdanmietungen

Ressort Mieter PLZ ort StraRe Mietzweck Mietflache |, 2kiuelles
Vertragsende
LT LD 39104 |Magdeburg Leiterstr. 9 Biroflachen 1.028,05{ 14.08.2021
LBStU 212,27
LT-Verw. 212.27
LT LBStU, LT-Verw. 39104 [Magdeburg Schleinufer 12, 2. OG Biroflachen 424 53| 28.02.2021
LT LBStU 39104 |Magdeburg Schleinufer 12, 1. OG Blroflachen 424 53| 30.04.2021
S [stK 06886 |Lutherstadt Wittenberg I eSTSRnle S WIS Itdhmanpen 24,00| unbefristet
Stk LDA 06333 |Hettstedt Untere Bahnhofstr. 27 Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 55,21| unbefristet
Stk LDA 06333 |Hettstedt Am Mihlgraben 7, Garage Nr. 8 |Garagen/Stellplétze unbefristet
Stk LDA 06118 [Halle Trothaer Str. 36 Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 42,00 unbefristet
Stk LDA 39576 |Stendal Frommhagenstr. 32 a Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 72,00| unbefristet
Stk LDA 06108 |Halle Grolke Markerstr. 6 Blroflachen 291,91 unbefristet
Stk LDA 06114 |Halle Triftstr. 5 Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 188,00 unbefristet
Stk LDA 06112 |Halle Gutenbergstr. 17 Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 1.000,00{ 31.08.2019
Stk |LDA 06333 |Hettstedt }1\;“ Muhigraben 7, Garage Nr. | oo o cen/Stellpltze unbefristet
Stk LDA 06118 |Halle Brachwitzer Str. 16, 1. OG Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 750,00 15.12.2018
Stk LDA 06118 |Halle Brachwitzer Str. 16, 2. OG Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 1.165,00| 15.01.2019
stk [Stftung Burgerlichen Rechts 155445 I\o0deburg Humboldtstr. 12 Buroflachen 813,82| 31.07.2027
Deutsches Zentrum
MF  |FA 06846 |Dessau-Rolau Kahnauer Str. 166 s ied 6.241,10| 31.12.2022
Garagen/Stellplatze
MF  |FA 29410 | Salzwedel Buchenallee 2 Buroflachen mit 3.702,18| 30.11.2025
Garagen/Stellplatze
MF BLSA 39104 (Magdeburg Otto-von-Guericke-Str. 4 Blirofi&chen 1.586,42| 31.12.2019
MF BLSA 39104 |Magdeburg Otto-von-Guericke-Str. 4 technische Liegenschaft 31.12.2019
; Broflachen mit
MF BLSA 39124 |Magdeburg Nachtweide 82 Garagen/Stellplatze 2.688,85| 31.10.2021
MF BLSA 39124 |Magdeburg Schwiesaustr. 13 Stellflache/\Werkstatt 1.188,00] 31.10.2021
Stand: 12.11.2018 Anlage 2 - 1 von 14




aktuelles

Ressort Mieter PLZ Ort Strale Mietzweck Mietfldche
Vertragsende

MF BLSA 39110 |Magdeburg Diesdorfer Graseweg 7 Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 8.660,00| unbefristet

Ml AFI 38889 [Blankenburg Katharinenstr. 21 Wohnungen 385,00] 31.12.2019

MI AFI 38889 |Blankenburg Tummelplatz 1; Lébeckestr. 4  [Wohnungen 590,42 31.12.2019

MI |LVwA, LSchA, LISA 06112 |Halle Ernst-Kamieth-Str. 2 e 21.289,00| 31.03.2023
Garagen/Stellplatze

M |StalA 06110 |Halle Wersabirger GUCAFHIPR  |nn - opechen 7.125,81| unbefristet

Muller-Str. 57

M StalA 06110 |Halle Turmstr. Garagen/Stellplatze unbefristet

MI Stal A 06110 |Halle Willy-Brandt-Str. 57 Biiroflachen 118,00 unbefristet

Mo [, 39124 [Magdeburg Nachtweide 82 frgliachen ml, 3.126,13| 30.06.2023
Garagen/Stellplatze

MI ZASt 38820 |Halberstadt Friedrich-List-Str. Sondernutzung 150,00| unbefristet

M |zAst 38820 |Halberstadt ggr der Opfer des FasclistiUs: | o asmitziniy 869,00 31.12.2022

Ml Ml 39124 [Magdeburg Schwiesaustr. 13 Stellflache/Werkstatt 930,00] 30.06.2023

M AFI 38889 |Blankenburg Lihnergasse 17 Wohnungen 148,00 31.08.2019

MI ZASt 39307 |Genthin Friedenstr. 74a Sondernutzung 4.893,00/ 30.09.2019

Ml ZASt 38820 [Halberstadt Rabahne 4-6 Sondernutzung 6.500,00 31.10.2020

Ml ZASt 39124 |Magdeburg Libecker Str. 53-63 Sondernutzung 5.445,00] 31.03.2019

Ml ZASt 39576 [Stendal Gardelegener Str. 120e Sondernutzung 15.367,40] unbefristet

Ml ZASt 38820 |Halberstadt Friedrich-List-Str. Sondernutzung 31.12.2018

MI, Polizei LKA 39124 [Magdeburg Lubecker Str. 53-63 RasmAEhAN L 3.111,15| 16.04.2023
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei |PD Nord, RSt WSP 06118 |Halle Am Saalehafen 1 Blirefiachan. mit 135,89| unbefristet
Garagen/Stellplaize

MI, Polizei |PD Nord, RBB 39326 |Rogétz Magdeburger Str. 40 Birofldchen 25,26| unbefristet

MI, Polizei |PD Nord, REB 39326 |Rogatz Magdeburger Str. 40 Garagen/Stellplatze 31.03.2019

MI, Polizei |PD Nord, AuRenstelle und RBB |38835 |Osterwieck Am Markt 17 Biiroflachen 101,38] unbefristet

M, Polizei [PD Nord, RK 39130 | Magdeburg Hans-Grade-Str. 130 a4y ) 1817,74 15.042023
aragen/Stellplatze

MI, Polizei |PD Nord, RSt WSP 06886 |Lutherstadt Wittenberg Dessauer Str. 6a Hlratacten [k 125,00|, unbefristet
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei |PD Nord, RSt WSP 39218 [Schénebeck Flur 3, Flurstiick 1548/3 technische Liegenschaft 09.07.2019

MI, Polizei |TPA 39114 |Magdeburg Zollstr. 1 technische Liegenschaft 6,20| unbefristet

MI, Polizei |TPA 39343 |Ingersleben, OT Morsleben  [Vor dem Schneppelholzberg technische Liegenschaft unbefristet

M, Polizei |PD Nord, RBB 39615 | Seehausen/Altmark Am Markt 11 - 37,20| unbefristet
Garagen/Stellplatze

M, Polizei |PD Nord, RBB 29413 | Diesdorf Himmelreichstr. 1 Srailasnen 156 75,90 31.08.2019

Garagen/Stellplatze

Stand: TZ.17.2078
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Ressort Mieter PLZ ort Strafe Mietzweck Mietflache |, 2ktuelles
Vertragsende

MI, Polizei |PD Nord, AuRenstelle und RBB 39245 |Gommem Albert-Schweizer-Str. 12a seEEsL R 153,46| 30.11.2019
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei [PD Nord, PRev BAB 39326 |Hohenwarsleben BAB 2 Borde Pl 1.216,37| 18.09.2025
Garagen/Stellplétze

MI, Polizei [TPA 39418 |Stalkfurt Athensleber Weg, Sodawerke _|technische Liegenschaft unbefristet

MI, Polizei |PD Nord, AuRenstelle und RBB |06493 |Harzgerode Unterstr. 12 SR A 160,00| 31.03.2019
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei |PD Nord, Auenstelle und RBB |38899 |Hasselfelde Nordhéuserstr. 3 Rl Mt Bk e 207,60| unbefristet
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei |PD Nord, Aufenstelle und RBB |38835 |Osterwieck Hinkelmanns Hof Garagen/Stellplatze unbefristet

MI, Polizei [PD Nord, RBB 38838 [Huy, OT Dingelstedt Bahnchaussee 214c¢ Garagen/Stellplatze unbefristet

MI, Polizei |PD Nord, RBB 39365 |Eilsleben E.-Thélmann-Str. 2 Garagen/Stellplatze unbefristet

MI, Polizei |PD Nord, RBB 39619 |Arendsee Friedensstr. 35 BiEuiEehian Mt 30,10| unbefristet
Garagen/Stellplatze

M, Polizei |PD Ost, ZED 06766 |Bitterfeld-Wolfen Strafe der Chemiearbeiter2  |Curofiachen mit 1.275,05| 31.10.2018
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei [PD Ost, PRev BAB 06842 |Dessau-RoBlau Sollnitzer Allee 2 = IR 951,00| 31.05.2019
Garagen/Stellplétze

MI, Polizei [PD Ost, RBB 06785 |Oranienbaum-Warlitz Dessauer Str. 45 SANIER N R 22,92 unbefristet
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei |PD Ost, RSt 06779 |Raguhn-Jefnitz, OT Raguhn |Wittenberger Str. 76 BaRiiaGHen mlt.. 81,46| 30.11.2019
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei | TPA 06406 |Bernburg Kustrenaer Weg 7 technische Liegenschaft unbefristet

M, Polizei |TPA 06773 |Gréafenhainichen, OT Schkéna|Ochsenkopf technische Liegenschaft unbefristet

MI, Polizei |TPA 06889 |Lutherstadt Wittenberg, OT  [Kirschallee technische Liegenschaft unbefristet

MI, Polizei |TPA 06766 |Bitterfeld-Wolfen Steinfurther Str. 46 technische Liegenschaft 10,00{ 31.08.2021

MI, Polizei | TPA 06917 |Jessen Oberberge 35 technische Liegenschaft unbefristet

MI, Polizei |PD Std, Auttenstelle 06536 |Stidharz, OT Rofla Hallesche Str. 69 AIRRRGIR Ff 158,00 30.06.2019
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei |TPA 06526 |Sangerhausen Karl-Marx-Str. 48 technische Liegenschaft 3,93| 30.06.2019

MI, Polizei |TPA 06347 |Gerbstedt, OT Freist Bdsenburger Str. technische Liegenschaft 31.07.2019

M, Polizei |TPA 06217 |Merseburg Leunaer Str. 36 technische Liegenschaft unbefristet

MI, Polizei [TPA 06333 | Amstein, OT Braunrode A ausstraie Saurasen AN derB ltechnische Lisgenschaft 01.09.2019

MI, Polizei |TPA 06628 |Naumburg, OT Bad Késen liskeweg technische Liegenschaft unbefristet

MI, Polizei |TPA 06667 |Weilkenfels, OT Pettstadt Am Luftschiff technische Liegenschaft 01.11.2018

MI, Polizei |TPA 06268 |Querfurt, OT Grocksté&dt Am Herrenberg technische Liegenschaft 31.05.2019

MI, Polizei |TPA 06618 |Naumburg Steinkreuzweg technische Liegenschaft 31.07.2019

MI, Polizei | TPA 06712 |Zeitz An der B-180 technische Liegenschaft 31.05.2019
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aktuelles

Ressort Mieter PLZ Ort Strale Mietzweck Mietflache
Vertragsende
MI, Polizei |PD Std, PRev 06217 |Merseburg Hallesche Str. 96 bis 98 bl 4.507,65| 31.03.2019
Garagen/Stellplétze
M, Polizei |TPA 06567 |Bad Frankenhausen Kulpenberg technische Liegenschaft 31.07.2019
MI, Polizei |TPA 068122 |Halle Am Tulpenbrunnen 14 technische Liegenschaft 24,94 30.06.2019
MI, Polizei |TPA 06122 |Halle Magdeburger Str. 23 technische Liegenschaft 10,12| unbefristet
MI, Polizei |PD Siud, RBB 06722 | DroyRig Zeitzer Str. 15 Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei |PD Siid, RBB 06231 [Bad Durrenberg Promenade 13 Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei [PD Sud, RBB 06237 |Leuna, OT Gunthersdorf ~ |Merseburger Landstr. 35 i g ) 106,46 unbefristet
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Siid, RBB und K-Beratung [06108 |Halle Leipziger Str. 90-92 Birofl&chen 395,00| 28.02.2022
MI, Polizei |LBP 39387 |Oschersleben Motoparkallee 20-22 technische Liegenschaft unbefristet
MI, Polizei |LBP 39116 [Magdeburg Ottersleber Chaussee 87 technische Liegenschaft 870,00] 31.12.2020
MI, Polizei |PD Nord, AuRenstelle und RBB [38835 |Osterwieck Am Markt 17 Biroflachen 54,80| unbefristet
MI, Polizei |LKA 06886 |Lutherstadt Wittenberg ﬁ: ,dg,;- Shachalls2 ¥ehnung Wohnungen 24,00| unbefristet
MI, Polizei |LKA 06886 |Lutherstadt Wittenberg Q;‘ d?; Stacithalle 2 Wohnung |/ hnungen 24,00 unbefristet
MI, Polizei |LKA 06886 |Lutherstadt Wittenberg Q? .d% Glapiale 2 Vihning Wohnungen 24.00| unbefristet
MI, Polizei |PD Std, RBB 06632 |Freyburg Hinter der Kirche 2 BHmTRahen T 96,23| 31.10.2019
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 06469 |Stadt Seeland, OT Lindenstr. 1 Garagen/Stellplatze 31.12.2019
M, Polizei |PD Nord, ZKB 39124 |Magdeburg Nachtweide 82 BUrdISdEn ot 2.327,21| 30.11.2021
Garagen/Stellplatze
M, Polizei |PD Stid, RBB 06258 |Schkopau Schulstr. 18 RO . 35,00 30.06.2019
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Siid, RBB 06648 |Eckartsberga Hauptstr. 19a g”'""ﬂa‘:he” o 39,50 30.06.2019
aragen/Stellplaize
- .. . Buroflachen mit
MI, Polizei |PD Stid, RBB 06537 |Kelbra Mittelstr. 8 Garagen/Stellplatze 47,69 30.06.2019
MI, Polizei |PD Siid, RBB 06184 |Kabelsketal, OT Zwintschéna |Liebenauer Str. 8 Biiroflachen 49,35| 30.09.2019
MI, Polizei |PD Sud, RBB 06193 |Wettin-Lobejan, OT Lébejun |Bahnhofstr. 4a Blivalfcren mit 50,72 30.09.2019
Garagen/Stellplaize
MI, Polizei |PD Std, RBB 06249 |Miicheln Markt 1 Biroflachen 17,60 30.09.2019
MI, Polizei [PD Nord, RBB 38838 |Huy, OT Dingelstedt Bahnhofstr. 243 FHTanasIAn I 16,00 unbefristet
, Polizei ord, uy, Ingelsie Ll : Garagen/Stellplatze ’
_ Niedere Bérde, OT GrofR . Broflachen mit .
MI, Polizei [PD Nord, RBB 39326 A nsa Grole Str. /10 Garagen/Stellpléitze 8,45| unbefristet
M, Polizei [PD Nord, RBB 39179 |Barleben Ernst-Thalmann-Str. 22 SERRIihsn ik 13,54| unbefristet

Garagen/Stellplétze

Stand: 12.11.2018
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aktuelles

StraRe Mietzweck Mietflache
Vertragsende

MI, Polizei [PD Nord, RBB 39345 |Flechtingen Lindenplatz 13 =oreriachan mit 16,04| unbefristet
Garagen/Stellplétze

M, Polizei |PD Nord, RBB 39345 |Flechtingen Im Grund 3a und 3b Garagen/Stellplétze unbefristet

MI, Polizei |PD Std, RBB 06193 |Petersberg, OT Wallwitz Gotschetalstr. 15 Buroflachen 25,000 30.09.2019

MI, Polizei |PD Sud, RBB 06542 |Allstedt Kirchstr. 4 Burofiachen 42,25 30.09.2019

MI, Polizei |PD Std, RBB 06536 |Studharz, OT Rottleberode Hiittenhof 1 Blroflachen 31,00( 30.09.2019

MI, Polizei |PD Stid, RBB 06242 |Braunsbedra Markt 1 Blroflachen 18,62| 30.09.2019

MI, Polizei |PD Std, RBB 06343 |Mansfeld Schlofistr. 10 Blirofiachen 63,70] 30.09.2019

MI, Polizei |PD Nord, RBB 39596 |Arneburg Bahnhofstr. 15 Garagen/Stellplatze unbefristet

M, Polizei [PD Nord, RBB 39175 |Biederitz Berliner Str. 25 BOrafiachien it 27.00| unbefristet
Garagen/Stellplatze

M, Polizei [PD Nord, RBB 39319 | Stadt Jerichow Karl-Lieoknecht-Str. 10 Blrofiéchen mit 15,00 unbefristet
Garagen/Stellplétze

MlI, Polizei |PD Nord, RBB 39291 |Moser Brunnenbreite 7/8 Blrafidenan mlt.. 27,32| unbefristet
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei |PD Nord, RBB 06463 |Falkenstein, OT Ermsleben  |Siedersir. 20 Bntiachen mk 38,60| unbefristet
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei |PD Ost, RBB 06385 |Aken Barstr. 50 Blrafidchan mk unbefristet
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei |PD Ost, RBB 06925 [Annaburg Torgauer Str. 52 Eeimpanimt 20,90| unbefristet
Garagen/Stellplatze

MI, Polizei |PD Ost, RBB os3gg [OstemienburgerLand, OT |, o ionae 4 BOrefischenmit 32,50| unbefristet
Osternienburg Garagen/Stellplatze

. Stadt Stidliches Anhalt, OT Buroflachen mit .

MI, Polizei |PD Ost, RBB 06369 WeiRandt-Galzay Hauptstr. 31 Garagen/Stellplatze 26,88| unbefristet

MI, Polizei |PD Ost, RBB 06869 |Coswig Am Markt 1 g”mﬂa"he” il 16,00| unbefristet
aragen/Stellplétze

MI, Polizei |PD Ost, RBB 06901 |Kemberg Burgstr. 5 Brofiechen mit 37,82| unbefristet
Garagen/Stellpléatze

M, Polizei [PD Sud, RBB 08347 [S2gebist Mansfelder Land, | o 474 Barofiéchen 29.13| 31.12.2019

OT Réblingen am See

MI, Polizei |PD Sud, RBB 06333 |Amnstein, OT Quenstedt Unterstr. 8¢ EQrahecsr e, 3529 31.12.2019
Garagen/Stellplatze

M, Polizei |PD Std, RBB 06311 |Helbra Hauptstr. 24 Buroflachen 26,93| 31.12.2018

MI, Polizei |PD Nord, RBB 38871 |llsenbur Harzburger Str. 24 Blrafiachen mit 31,20| unbefristet

’ : g g 9 ) Garagen/Stellplatze '
- . . Blroflachen mit .
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39221 |Bérdeland, OT Biere Magdeburger Str. 3 Garagen/Stelblite 27,71 unbefristet
M, Polizei |PD Std, RBB 06667 |StéRen Naumburger Str. 33 Buroflachen mit

Garagen/Stellplatze

40,83| 31.12.2019

Stand: 12.11.2018
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Ressort Mieter PLZ Ort Stralle Mietzweck Mietfliche
Vertragsende
MI, Polizei |PD Siid, RBB 06722 |DroyRig Zeitzer Str. 15 Biroflachen 75,27] 31.12.2019
i s . Biroflachen mit
MI, Polizei [PD Siid, RBB 06682 | Teuchern Markt 17 x4 28,20 31.12.2019
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 06502 |Thale Rathausplatz 1 e 10,77| unbefristet
aragen/Stellplatze
5= Stadt Seeland, OT . Biiroflachen mit ’
MI, Polizei |PD Nord, RBB 06469 Nachterstedt Lindenstr. 1 Garagen/Stellplatze 32,00| unbefristet
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39624 |Kalbe / Milde Schulstr. 11 EAmEcheIIL 24,30 unbefristet
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39439 | Gusten Platz der Freundschaft 1 Boreflacten mil 23,89 unbefristet
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39171 |Stlzetal, OT Osterweddingen |Alte Dorfstr. 26 Blrofidchen mit 30,31| unbefristet
Garagen/Stellplétze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 38828 |Wegeleben Markt 7 Biroflachen 26,680| unbefristet
MI, Polizei |PD Nord, RBB 38828 [Wegeleben Markt 16 Garagen/Stellplatze unbefristet
b Biroflachen mit .
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39240 |Calbe Schlofistr. 3 e 36,00| unbefristet
Garagen/Stellplétze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 38871 |Nordharz, OT Veckenstedt  |Str. der Technik 4 Srenachen mit 21,68| unbefristet
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei [PD Nord, RBB 06493 | Ballenstedt Bebelstr. 27 GaratiEchen 62,00 unbefristet
Garagen/Stellplétze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39435 |Egeln Alter Markt 6 Buroflachen 49,00| unbefristet
s . . Buroflachen mit 4
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39517 | Tangerhutte Bismarckstr. 5 2 19,50( unbefristet
‘ Garagen/Stellplétze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39590 |Tangermiinde Lange Str. 61 EETIREIER Mt 28,40| unbefristet
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei [PD Nord, RBB 39167 |Hohe Bérde, OT Irdleben | Bérdestr. 8 OB R il 37,56| unbefristet
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39444 |Hecklingen, OT Grofb Ballplatz 22 BHalAGHEN M 37.00| unbefristet
Bérnecke Garagen/Stellplétze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 398517 |Tangerhiitte Bismarckstr. 26 Garagen/Stellplétze unbefristet
M, Polizei |PD Nord, RBB 06420 |Kénnem Markt 1 BOrofAehen mik 80,10 unbefristet
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39240 |Calbe Schlofstr. 3 Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei [PD Nord, RBB 06429 [Nienburg Franz-Hallstréom-Str. 1 Bliroflachen 33,50 unbefristet
MI, Polizei [PD Stid, RBB 06686 |Lutzen Ernst-Thalmann-Str. 21-23 Biiroflachen 66,44| 31.08.2020
MI, Polizei |PD Siid, RBB 068686 |Lutzen Ernst-Thalmann-Str. 21-23 Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei [PD Ost, RBB 06780 | Z6rbig Kirchplatz 1-2 SR B 32,94| unbefristet

Garagen/Stellplatze

Stand: 12.11.2018

Anlage 2 - 6 von 14



aktuelles

Ressort Mieter PLZ Ort StraBe Mietzweck Mietflache
Vertragsende
MI, Polizei |PD Ost, RBB 08895 |Zahna-Elster, OT Zahna  |Am Rathaus 4 Burofldehen mit 19,79| unbefristet
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Ost, RBB 06774 [Muldestausee, OT Miihibeck |Dorfplatz 62 Burofidchen mit 19,79| 30.11.2019
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Ost, RBB 06779 |Raguhn-Jefnitz, OT Raguhn |Rathausstr. 16 Broflachen mlt.. 15,40| unbefristet
Garagen/Stellplétze
MI, Polizei |PD Nord, REB 06429 [Nienburg Markiplatz 9a Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei |PD SUD, RBB 06679 |Hohenmélsen GroRgrimmaer Str. 5 BOTCTanhen i 51,90| 28.02.2021
Garagen/Stellplatze
M, Polizei |PD Ost, RBB 06905 |Bad Schmiedsberg Markt 3 BOFGAGERaN ik 23,00| unbefristet
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei [PD Nord, RBB 39365 |Eilsleben Zimmermannplatz 2 Biroflachen 18,73| unbefristet
M, Polizei [PD Nord, RBB Fuage [Ooisielde-Weferiingen; OT | rrviuias 10 Elinatifionen mik 27.81| unbefristet
Weferlingen Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39356 \(?Vzl;frf”erigz-nWeferhngen, ot Steinweg 40 Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei |PD Sud, RBB 08120 |Halle Fischerstecherstr. 29 Blroflachen 53,77| unbefristet
MI, Polizei |PD Sid, RBB 06347 |Gerbstedt Markt 02 Blroflachen 73,55! 31.12.2019
MI, Polizei |PD Siid, RBB 06343 |Mansfeld Am Pochwerk 07 Garagen/Stellplétze 18,001 31.01.2019
M|, Polizei |PD Siid, RBB 06536 |Stdharz - OT Rottleberode Huttenhof 1 Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei |PD Stid, RBB neaiy |Soegebist Mansfelder Land. 1o pe sumstming Garagen/Stellplatze unbefristet
OT Réblingen
MI, Polizei |PD Siid, RBB 06542 |Allstedt SchlofRstrale 6a Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei |PD Stid, RBB 06679 [Hohenmolsen Goethestralle 26 Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei |PD Stid, RBB 06648 |Eckartsherga Kirchberg 178a Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei |PD Std, RBB 06728 |Tréglitz Friedensplatz 03 Buroflachen 45,00] 31.12.2019
MI, Polizei |PD Sud, RBB 06728 | Tréglitz Friedensplatz 03 Garagen/Stellplatze 30,00| unbefristet
MI, Polizei |PD Stid, RBB 06642 |Nebra Promenade 08 Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei |PD Siid, RBB 06249 |Miicheln Kirchberg 1 Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei |PD Siid, RBB 06242 |Braunsbedra Markt 1 Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei |PD Siid, RBB 06231 |Bad Durrenberg Promenade 11a Biroflachen 36,61| 31.03.2020
MI, Polizei |PD Stid, RBB 06184 |Kabelsketal Liebenzuer Stralle 08 Garagen/Stellplétze unbefristet
MI, Polizei |PD Siid, RBB 06193 |Petersberg OT Wallwitz Gotschetalstralie 15 Garagen/Stellplatze unbefristet
MI, Polizei |PD Std, RBB psaqy |2eegebiet Mansfelderland, ooy ccaana Garagen/Stellplatze unbefristet
OT Réblingen am See
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39629 |Bismark Breite Str. 11 Himbachensai 27,81| unbefristet
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39524 [Schénhausen Bismarckstr. 12 BOmfiesnsmmt 18,00| unbefristet
Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39596 |Arneburg Breite Str. 15 Biroflachen 18,37| unbefristet
Stand: 12.11.2018 Anlage 2 - 7 von 14
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Vertragsende
MI, Polizei [PD Nord, RBB 39317 |Elbe-Parey, OT Parey Emst-Thalmann-Str. 15 e 32,54| unbefristet
Garagen/Stellplétze
MI, Polizei |PD Ost, RBB 06792 |Sandersdorf-Brehna Am Sportzentrum 19 Biroflachen unbefristet
MI, Polizei |PD Nord, RBB 39291 |Méckern Grétzer Str. 4 Buroflachen 53,26| unbefristet
M, Polizei |PD Nord, RBB 39291 |Méckern Grétzer Str. 18 Garagen/Stellplétze unbefristet
ML, Polizei [PD Nord, RBB spagy [ GIORGIBRIC, O Columbusstr. 26 UL DI 25,00| unbefristet
Hamersleben Garagen/Stellplatze
MI, Polizei |PD Nord, RK WSP 39539 |Havelberg Bahnhofstr. 40 Surdiapien it 407,00 31.07.2028
Garagen/Stellplétze
MJ AG 06766 |Bitterfeld-Wolfen Lindenstr. 4 Buroflachen 454,35 31.05.2020
M |AG 08406 |Bernburg Liebknechtstr. 2 itasknn s, 3.053,00| 31.03.2022
Garagen/Stellplatze
MJ AG 39418 |Stalkfurt Lehrter Str. 15 Biroflachen 3.500,04| 31.08.2020
M |AG 06366 |Kéthen Friedhofstr. 48 EImROBT 2.988,50| 31.07.2022
Garagen/Stellplatze
M |AG 06766 |Bitterfeld-Wolfen Lindenstr. 14 RURIAGER IR 1.003,00| unbefristet
Garagen/Stellplatze
MI  |AG 39261 |Zerbst Neue Briicke 22 Bllpahantan 1.802,00| 31.12.2020
Garagen/Stellplatze
MJ  |JZDessau (LG, LVerfG, ArbG) |06844 |Dessau-RoBlau Willy-Lohmann-Str. 29 S 9.345,00| 31.12.2019
Garagen/Stellplatze
JZ Halle (AG, StA, ArbG, SG, . Buroflachen mit
MJ VG, LAG, LSG) 08112 |Halle Thringer Str. 16 Garagen/Stellpiize 34.689,00| 30.06.2020
JZ MD (OVG, VG, AG, ArbG, ; Blroflachen mit
MJ SG, StA) 39104 (Magdeburg Breiter Weg 203-206 Garagen/Stellplitze 26.776,49| 31.12.2022
MJ  |JZ SDL (StA, Handelsregister) |39576 |Stendal Schamhorststr. 36 ol e 4.224,00| 31.10.2026
Garagen/Stellplatze
Biroflachen mit
MJ SozDdJ 06618 |Naumburg Domplatz 1a Garagen/Stalbiize 393,40| 31.12.2019
MJ SozDdJ 39112 [Magdeburg Halberstéadter Str. 189 Burofl&chen 407,00{ 31.12.2019
MJ SozDdJ 06886 |Lutherstadt Wittenberg Juristenstr. 11 Biiroflachen 222,05| unbefristet
MJ SozDdJ 06526 |Sangerhausen Speicherstr. 6 Buroflachen 305,74| unbefristet
; Buroflachen mit )
MJ SozDdJ 06712 |Zeitz Neumarktstr. 12 Garagen/Stellpltze 28,15| unbefristet
MJ SozDdJ 06295 |Lutherstadt Eisleben Lindenallee 56 Brcflachen 15,89| unbefristet
MJ SozDdJ 06217 |Merseburg Weilkenfelser Str. 46b Buroflachen 274,29| unbefristet
MJ SozDdJ 06217 |Merseburg WeilRenfelser Str. 46b Garagen/Stellplétze unbefristet
MJ SozDdJ 06917 [Jessen Markt 23 Burofldchen 41,00 unbefristet
MJ SozDdJ 06502 | Thale Karl-Marx-Str. 3 Biroflachen 40,00{ unbefristet
MJ SozDdJ 39218 |Schonebeck Bahnhofstr. 11-12 Blroflachen . 26.80] unbefristet
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Ressort

Mieter

PLZ

aktuelles

Ort Strale Mietzweck Mietflache
Vertragsende
MJ SozDdJ 39539 |Havelberg Genthiner Str. 17 Biroflachen 27,30| unbefristet
M) |StA 06618 |Naumburg Hinter dem Dom 1-2 SER R 1.360,00 31.12.2019
Garagen/Stellplatze
MJ St 38820 Halberstadt Richard-Wagner-Str. 54 BHrefiacion mit 2.092,00| 31.12.2019
Garagen/Stellplatze
MJ SozDdJ 06366 |Kéthen Am Markt 2 Buroflachen unbefristet
MJ SozDdJ 06333 |Hettstedt Markt 6 Biroflachen 11,25| unbefristet
MJ SozDdJ 38855 |Wernigerode Kurtsstr. 13 Biiroflachen 60,00| unbefristet
MJ SozDdJ 39638 |Gardelegen Letzlinger Landstr. 8 Birofl&chen 31.12.2019
MJ  |SozDdd 39387 |Oschersleben Lindenstr. 4 E RGN 15,51| unbefristet
Garagen/Stellplatze
MJ SozDdJ 06773 |Grafenhainichen Kirchplatz 1 Biirofl&dchen 21,96| unbefristet
MJ SozDdJ 39340 [Haldensleben Markt 20-22 Biiroflachen unbefristet
MJ SozDdJ 29410 |Salzwedel Bahnhofstr. 6 Biiroflachen unbefristet
MJ SozDdJ 39606 [Osterburg Ernst-Thalmann-Str. 10 Biroflachen unbefristet
MB  |LATINA 06110 |Halle :;?:g‘a‘ezfﬂ Haus 1013, |gyng, Unterricht und Kultur 11.589,60| unbefristet
MB LBZ 06130 |Halle Murmansker Str. Bildung, Unterricht und Kultur unbefristet
MB LMG 38855 |Wernigerode Oberpfarrkirchhof 7 Bildung, Unterricht und Kultur 1.190,00] 31.07.2018
MB 39114 Turmschanzenstr. 27 2.063,00
MB 39114 Turmschanzenstr. 28 1.797,00
MB 39114 Turmschanzenstr. 29 733,00
MB 39114 Turmschanzenstr. 31 772,00
MB 39114 Turmschanzenstr. 32 2.270,00
MLV 39114 Turmschanzenstr. 30 3.214,00
MB MB, MLV 39114 |Magdeburg Turmschanzenstr. 28-32 Blroflachen 10.849,00| 31.10.2021
MB  |LISA 06110 |Halle ggaanckeplatz 1, Haus 35,36, oo mmchen 901,04| 31.12.2021
MB  |LSchA 39638 |Gardelegen Philipp-Muller-Str. 2-4 zgiggﬁ}g?ematze  695,98| unbefristet
MB LpB 39104 |Magdeburg Leiterstr. 2 Buroflachen 961,14 31.10.2025
MB LISA 06108 |Halle Franckestr. 11 Biroflachen 1.806,66| 31.01.2028
ALFF 38820 2.658,66
LZW, BL 38820 1.665,75
LFB 38820 227,56
SozDdJ 38820 551,40
Burofizichen mit 31.12.2019
MULE |ALFF, LZW, LFB, SDJ 38820 |Halberstadt Grofie Ringstr. 20 G:rr:gen IStellpitze 5.103,37 . ?22\2.024
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aktuelles

Ressort Mieter PLZ Ort Strale Mietzweck Mietflache
Vertragsende
MULE |ALFF 39164 |Wanzleben Ritterstr, 17-19 SEORAEN Tl 2.655,00| 28.02.2021
Garagen/Stellplatze
MULE |LHW 06712 | Zeitz Kuhndorfer Str. 5 Lager, Wirtschaftsfl&che, Archiv 432,25| unbefristet
MULE  |LHW 06526 |Sangerhausen Oberrdblinger Bahnhofstr. 1 | ouronachen mit 653,00] unbefristet
Garagen/Stellplatze
MULE |LHW 38828 (Wegeleben Steinweg 7 Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 30.09.2020
MULE [LZW, BFoA Flechtingen 39619 |Arendsee Feuerwachturm Genzien technische Liegenschaft unbefristet
MULE |LZW, BfoA Nedlitz 39288 |Burg In der alten Kaserne 2 kil iy 18,07| unbefristet
Garagen/Stellpléatze
MULE |LFB, FB Altmark 39345 |Bulstringen Zernitz Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 31.12.2020
MULE |BioRes Mittelelbe 14715 [Schollene Fischerhitte Sondernutzung 49.60| unbefristet
MULE |BioRes Sudharz 06536 [Studharz, OT Stolberg Markt 2 Sondernutzung 25,00] unbefristet
MULE |NPV 38855 [Wernigerode Drei Annen Hohne 105 Sondernutzung 31.12.2021
- Buroflachen mit
MULE |MULE 39112 |Magdeburg Leipziger Str. 58 Garagen/Stellpltze 14.961,57| 31.12.2021
MULE |LHW 06842 |Dessau-RoRlau, OT Sollnitz  [Alt-Dellnau 31 Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 150,00 unbefristet
MULE  |LHW 39106 |Magdeburg Lorenzweg 12 Garagen/Stellplatze 30.06.2019
MULE |BioRes Mittelelbe 39596 |Arneburg Breitestr. 15 Blroflachen 77,54 31.05.2019
. : Bahnhofstr. (Flur 7, Flurstiick "
MULE |BioRes Mittelelbe 39596 |Arneburg 127, 42, 130, 50/1) Stellflache/Werkstatt 31.05.2019
MULE |BioRes Mittelelbe 06785 Sgi;frzzz”m'w‘”“tz’ OT  |Dessauer Str. 31-35 Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 120,00 unbefristet
MULE |BioRes Sudharz 06536 |Sitdharz, OT Stolberg SchloRberg 1 Sondernutzung 59,00| 31.12.2025
MULE |LZW, BFoA Dessau 06774 [Muldestausee, OT Krina Schkénaer Str. 12 Biroflachen 30,00| unbefristet
MULE |LZW, BFoA Dessau 06905 |Bad Schmiedeberg Markt 3 Biiroflachen 31,30] unbefristet
MULE |LZW, BFoA Westl. Altmark 38486 |Klotze An der Wasserfahrt 19e technische Liegenschaft 03.09.2020
MULE  |LZW, BFoA Westl. Altmark 39619 |Arendsee, OT Flestmark  |Velgauer Str. 17 Blronashen mk 19,00| unbefristet
Garagen/Stellplatze
MULE |LZW, BFoA Westl. Altmark 38489 |Jibar Bahnhofstr. 12 Biroflachen 14,80| unbefristet
MULE |LZW, BFoA Nérdl. Altmark 39615 |Seehausen/Altmark Arendseer Str. 6 Bliroflachen 11,60 unbefristet
MULE |LZW, BFoA Nérdl. Altmark 39596 |Arneburg Breite Str. 15 Buroflachen 11,95| 31.12.2019
Bliroflachen mit
MULE |ALFF 29410 |Salzwedel Goethestr. 3+5 Garagen/Stellplatze 1.801,91| 30.11.2023
MULE |ALFF 29410 |Salzwedel Goethestr. 23 Garagen/Stellplatze unbefristet
MULE  |Naturpark Drémling 39646 [Oebisfelde, OT Weddendorf _|Drémlingsstr. 54 Garagen/Stellplatze unbefristet
MULE |BioRes Mittelelbe 39126 |Magdeburg Werner-Heisenberg-Str. 45 Sondernutzung 66,29| 31.05.2019

Stand: 12.11.2018 -
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Ressort Mieter PLZ ort Strafe Mietzweck Mietflache |, 2xtuelles
Vertragsende
Biroflachen mit
MLV  |LSB
SBB 39104 [Magdeburg Hasselbachstr. 6 Garagen/Steliplatze 4.765,78| 31.12.2022
LSBB 2.463,00
BLSA 1.544,00
MLV  |BLSA, LSBB 06846 | Dessau-Rolau Gropiusallee 1 BaPiachs il 4.007,00| 30.11.2019
Garagen/Stellplatze
MLV LSBB 06193 |Wettin-Lobejun, OT Schlettau |Bergstr. 7 Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 140,00 31.03.2019
MLV LSBB 06179 | Teutschenthal Feldstrale Lager, Wirtschaftsflache, Archiv 600,00{ 01.03.2019
MLV  |LSBB 38820 |Halberstad Rabahne 4 ERmERaT s e 2.109,55| 31.12.2022
Garagen/Stellplatze
MLV LVermGeo 39418 |Stalkfurt Lehrter Str. 15 Buroflachen 3.057,11| 31.08.2020
MLV |LVermGeo 06847 | Dessau-RoBlau Elisabethstr. 15 SrRchan tL 4.406,38 31.12.2020
Garagen/Stellplatze
MLV |LVermGeo 39104 [Magdeburg Otto-von-Guericke-Str. 15 Blroflachen 11.772,26| 31.12.2020
MLV LVermGeo 39104 |Magdeburg Otto-von-Guericke-Str. 15 Garagen/Stellplatze 31.12.2020
MLV  |LVermGeo 06108 |Halle Wilhelm-Klz-Str. 9/10 SRR 3.795,65| 31.05.2019
Garagen/Stellplatze
MLV LVermGeo 39104 |Magdeburg Brandenburger Str. 11 Garagen/Stellplétze 186,00 Beendigung
MS  |LAV 06846 | Dessau-RoRlau Kuhnauer Str. 70 EHIRTREN I 2.229,90| 31.10.2022
Garagen/Stellplatze
MS LAV 06846 |Dessau-Roflau Kithnauer Str. 70 Lager, Wirtschaftsflédche, Archiv 20,00| 30.11.2018
Biroflachen mit
MS SAG 06112 |Halle Magdeburger Str. 38 Garagen/Stellpkitze 2.056,77| 31.07.2020
MW |LAGB 06118 |Halle Kéthener Str. 38 BUIAGHER Mt 3.924,79| 31.12.2023
Garagen/Stellplatze
MW  |LAGB 39418 |StaRfurt StaBfurter Str. 6d-| = bk e 1.550,00| 31.12.2019
Garagen/Stellplétze
A LAGB 06632 |Freyburg, OT Neuenburg Schloss Neuenburg technische Liegenschaft 31.12.2020
MW MW 39104 |Magdeburg Hasselbachstr. 4 Birofiachen mit 7.702,43| 31.12.2023
MW MW 39104 |Magdeburg Am Alten Theater 2 Biroflachen 1.769,07( 31.12.2018
MW LAGB 39418 |Stalfurt Stalfurter Str. 6d-| Garagen/Stellplatze unbefristet
MW, HS |HS Anhalt 064086 |Bernburg Klostergasse 7 Hochschulnutzung 481,56| 30.06.2030
MW, HS [HS Anhalt 06846 |Dessau-RoRklau Gropiusallee 38 Hochschulnutzung 577,35| unbefristet
MW, HS |HS Anhalt 06406 |Bernburg Solbadstr. 2 Hochschulnutzung 708,90 unbefristet
MW, HS |HS Anhalt 08366 |Kéthen Am Hubertus 1a Hochschulnutzung 648,52 unbefristet
MW, HS |HSf. Ku.D. 05118 |Halle Dessauer Str. 211-214 Hochschulnutzung 3.352,73| 31.12.2027
MW, HS |HS MD-SDL 39576 [Stendal Breite Str. 63 Hochschulnutzung 406,46| unbefristet
MW, HS |HS MD-SDL 39175 | Gerwisch g:?ﬁvisstfbe"s’”‘ 31, Klarwerk |y chschulnutzung 431,02 30.11.2019
StamdtZ 112018 Anfage 2= vom &




Ressort Mieter PLZ Ort Strale Mietzweck Mietflache Aitiyllss
Vertragsende
MW, HS |HS MD-SDL 39114 [Magdeburg Breitscheidstr. 51 Hochschulnutzung 665,41| unbefristet
MW, HS |Uni Halle 06110 |Halle Franshapiat 1, Hals o1, Hochschulnutzung unbefristet
Gewachshaus
MW, HS |Uni Halle 08112 |Halle Julius-Kiihn-Str., Ackerflache Hochschulnutzung 03.03.2020
MW, HS _|Uni Halle 06110 [Halle Franckeplatz 1, Haus 31 Hochschulnutzung 5.019,50| 14.10.2024
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Luisenstr. 2 Hochschulnutzung 522,71| unbefristet
MW, HS |Uni Halle 06110 |Halle Franckeplatz 1, Haus 2-7 Hochschulnutzung 3.254,00{ 30.06.2026
MW, HS |Uni Halle 06110 |Halle Franckeplatz 1, Haus 54 Hochschulnutzung 1.700,21| unbefristet
MW, HS |Uni Halle 06110 |Halle Franckeplatz 1, Haus 30 Hochschulnutzung 1.347,30f 31.12.2018
MW, HS |Uni Halle 06116 |Halle An der Schleuse 11 Hochschulhutzung 31.12.2019
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Pfarrstr. 4 Hochschulnutzung 31.12.2019
MW, HS |Uni Halle 06110 |Halle Franckeplatz 1, Haus 25 Hochschulnutzung 521,99 31.12.2018
MW, HS |Uni Halle 06110 |Halle Franckeplatz 1, Haus 24 Hochschulnutzung 165,00 unbefristet
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Universitatsring 14; 2. u. 3. OG _|Hochschulnutzung 328,59| unbefristet
MW, HS [Uni Halle 06120 |Halle Weinbergweg 22 Hochschulnutzung 3.224,94| 31.12.2019
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Kleine Markistr. 5 Hochschulnutzung 124,95| unbefristet
MW, HS |Uni Halle 06108 [Halle Universitatsring 14; EG Hochschulnutzung 139,63| unbefristet
MW, HS |Uni Halle 06110 |Halle e il i Hochschulnutzung 1.750,01| 31.12.2018
MW, HS |Uni Halle 06110 |Halle Franckeplatz 1, Haus 26 Hochschulnutzung 104,82| unbefristet
MW, HS |Uni Halle 06110 |Halle Eg‘r’;g;?p'atz Ty auest, Hochschulnutzung 749,92| 31.12.2018
MW, HS |Uni Halle 06108 [Halle Mansfelder Str. 56 Hochschulnutzung 1.120,00] unbefristet
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Barfuer Str. 17-19; 2. 0G links | chschulnutzung 239,21| 31.12.2021
im Hinterhaus
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Saar S 1710 1 USRS | g 240,18| 30.11.2020
im Vorderhaus
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Grofer Berlin 14 Hochschulnutzung 349,47 31.01.2019
MW, HS |Uni Halle 06120 [Halle Heinrich-Damerow-Str. 4 Hochschulnutzung 1.492 52| 31.10.2018
MW, HS |Uni Halle 06120 [Halle Heinrich-Damerow-Str. 4 Hochschulnutzung 615,00/ 31.10.2018
MW, HS |Uni Halle 06120 [Halle Weinbergweg 23 Hochschulnutzung 138,10] unbefristet
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Dachritzstr. 6 Hochschulnutzung 1.448,00/ 01.08.2025
MW, HS |Uni Halle 84169 [Boek Specker Hofsee, Bootssteg Hochschulnutzung 4,80| unbefristet
MW, HS [Uni Magdeburg 39317 |Elbe-Parey, OT Parey Ernst-Thalmann-Str. 15 Hochschulnutzung 264,00 31.12.2019
MW, HS |Uni Magdeburg 39317 |Elbe-Parey, OT Parey Bootsschuppen - Hochschulnutzung unbefristet
MW, HS |Uni Magdeburg 39114 [Magdeburg Bootssteg, Stadtpark Hochschulnutzung 50,00] 31.12.2019
MW, HS |Uni Magdeburg 39317 [Elbe-Parey, OT Parey Bootsschuppen Hochschulnutzung 50,00| unbefristet
MW, HS |Uni Magdeburg 39112 |Magdeburg Leipziger Str. 44 Hochschulnutzung 279,62| 30.06.2018
MW, HS [Uni Halle 06126 [Halle Weststr. 25 Hochschulnutzung 2.060,00] 31.12.2019
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Universitétsring 19/20 Hochschulnutzung 434,20] 31.08.2019
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Ressort Mieter PLZ Ort StraRe Mietzweck Mietfliche |, 2Ktuelles
Vertragsende
MW, HS |Uni Halle 06114 |Halle Reichardstr. 6 Hochschulnutzung 259,00 unbefristet
MW, HS |SW 06110 |Halle Franckeplatz 1, Haus 26, 27 Hochschulnutzung 758,13| unbefristet
MW, HS |Uni Magdeburg 39104 |Magdeburg Alter Markt 12 Hochschulnutzung unbefristet
MW, HS |Uni Magdeburg 39106 |Magdeburg Sandtorstr. 23 Hochschulnutzung 751,00| 28.02.2026
MW, HS [Uni Magdeburg 39106 [Magdeburg Sandtorstr. 23 Hochschulnutzung 80,00| unbefristet
MW, HS |Uni Magdeburg 39106 |Magdeburg Sandtorstr. 23 Hochschulnutzung 74,14| unbefristet
MW, HS |Uni Magdeburg 39104 {Magdeburg Universitatsplatz 12 Heochschulnutzung 1.016,53| 31.07.2019
MW, HS _|Uni Magdeburg 39090 |Magdeburg Bootshaus Stadtpark Hochschulnutzung 396,00] 30.06.2039
MW, HS |Uni Magdeburg 39179 |Barleben Steinfeldstr. 3 Hochschulnutzung 1.600,00] 31.12.2018
MW, HS |Uni Magdeburg 38126 |Magdeburg Sarajevo-Ufer 36 Hochschulnutzung 961,00 31.07.2019
MW, HS |Uni Magdeburg 39106 |Magdeburg Sandtorstr. 23 Hochschulnutzung 153,84| unbefristet
MW, HS |Uni Magdeburg 39106 [Magdeburg Sandtorstr. 23 Hochschulnutzung 20,00| unbefristet
MW, HS |HS Anhalt 06366 |Kathen Am Hubertus 1a, Raum 0.03 Hochschulnutzung 24 73| unbefristet
MW, HS |HS Anhalt 06366 |Kéthen Am Hubertus 1a, Raum 1.08 Hochschulnutzung 55,26| unbefristet
MW, HS |HS Anhalt 06366 |Kéthen Leipziger Str.32¢, Martinskirche |Hochschulnutzung 215,00| unbefristet
MW, HS |HS Anhalt 06366 |Dessau-Roflau Kiahnauer Str.24, TGZ Hochschulnutzung 177,78 unbefristet
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle paritier Str. 17-19; EG Inks M |ochschuinutzung 90,76| 31.12.2021
MW, HS |Uni Halle 06126 |Halle Weststr. 25 Hochschulhutzung 2.350,00| 31.07.2022
MW, HS |Uni Halle 06120 |Halle Wolfgang-Langenbeck-Sir. 3 Hochschulnutzung 279,00[ 28.02.2019
MW, HS |UniHalle 08120 |Halle Heinrich-Damerow-Str. 4 Hochschulnutzung 297,24 31.10.2018
MW, HS |Uni Halle 06120 |Halle Weinbergweg 22 Hochschulnutzung 308,53| 31.08.2022
MW, HS |Uni Magdeburg 39106 |Magdeburg Sandtorstr. 23 Hochschulnutzung 107,16] unbefristet
MW, HS |HS MD-SDL 39104 [Magdeburg Brandenburger Str. 8 Hochschulnutzung 179,07| unbefristet
MW, HS |Uni Magdeburg 39106 |Magdeburg Sandtorsir. 23 Hochschulnutzung 44 08| unbefristet
MW, HS |Uni Magdeburg 39104 |Magdeburg Rétger Str. 9 Hochschulnutzung 536,81| 31.12.2018
MW, HS |Uni Magdeburg 39104 [Magdeburg Sandtorstr. Hochschulnutzung 01.09.2020
MW, HS |Uni Magdeburg 39104 |Magdeburg Rétger Str. 8 Hochschulnutzung 96,80| 31.12.2018
MW, HS |Uni Magdeburg 39106 |Magdeburg Sandtorstr. 23 Hochschulhutzung 40,00] unbefristet
MW, HS [Uni Magdeburg 39106 |Magdeburg Sandtorstr. 23 Hochschulhutzung 43,73| unbefristet
MW, HS |Uni Magdeburg 38106 |Magdeburg Sandtorstr. 23 Hochschulnhutzung 96,74 31.12.2020
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Dachritzstr. 12, EG + 1. OG Hochschulnutzung 2.060,72| 16.10.2021
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Dachritzstr. 12, 2. 0G + 3. OG  |Hochschulnutzung 1.964,28| 31.05.2021
MW, HS |HS MD-SDL 39576 | Stendal Wendstr. 30, Hufelandhaus Hochschulnutzung 224.61| 31.12.2021
MW, HS [HSf Ku.D. 06114 |Halle Schleifweg 8a Hochschulnutzung 479,001 31.12.2019
MW, HS |HSf. K.u.D. 06114 |Halle Burgstr. 2 Hochschulnutzung 23,90| unbefristet
MW, HS [HSf K.u.D. 06108 [Halle Oleariusstr. 9, 2. OG Hochschulnutzung 127,701 31.07.2019
MW, HS |Uni Magdeburg 39106 |Magdeburg Niels-Bohr-Str. 1 Hochschulnutzung 490,46| 31.01.2027
MW, HS |Uni Halle 06120 |Halle Weinbergweg 22 Hochschulnutzung 31.10.2018
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Steintorvarieté Hochschulnutzung 31.10.2018
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Ressort Mieter PLZ Ort Strale Mietzweck Mietflache akiuelica
Vertragsende|
MW, HS |Uni Halle 06122 [Halle Selkestr. 9c Hochschulnutzung 84,20| unbefristet
MW, HS |Uni Halle 06116 |Halle Ziegelwiese Hochschulnutzung 31.12.2019
MW, HS |HS MD-SDL 39114 |Magdeburg Breitscheidstr. 51 Hochschulnutzung 80,40[ 30.06.2021
MW, HS [HS MD-SDL 39114 [Magdeburg Breitscheidstr. 51 Hochschulnutzung 75,92| unbefristet
MW, HS [HS MD-SDL 39114 |Magdeburg Breitscheidstr. 51 Hochschulnutzung 30,91 unbefristet
MW, HS |Uni Halle 06108 |Halle Mansfelder Str. 15 Hochschulnutzung 630,00{ 31.08.2022
MW, HS |HS {. K.u.D. 06108 |Halle Oleariusstr. 8, 3. OG Hochschulnutzung 142.44| 31.07.2019
372.142,24

Stand: 12.11.2018
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BLSA Anlage 3 Magdeburg, 15.10.2018
Direktion
FB 22

Leerstand in den landeseigenen Liegenschaften des Landes Sachsen-Anhalt

Ressort NGF m? NF2 m?

Minsterium fir Bildung 3.040,19 1.857,02
Ministerium fiir Umwelt, Landwirtschaft und Energie 1.464,52 517,48
Ministerium fir Justiz und Gleichstellung 1.409,73 0,00
Ministerium fiir Landesentwicklung und Verkehr 720,00 80,00
Summen 6.634,44 2.454,50

NGF = Netto-Grundfldache
NF2 = Nutzflache 2 - Bliroarbeit

Anlage 1



Anlage 3

NF2_
Liegenschafts- Haus- (DIN277)
WE_Nr |bezeichnung |PLZ |Gemeinde |StraRe nr. |Dienststelle_Nutzer |Bezeichnung NGF m? m?  |Bemerkung
07876 Magdeburg, 39110 [Magdeburg Liebknechtstr. 65 |2610701 - Ministerium fir |Haus 1, ehem. Arbeits- 3.040,19| 1.857,02|Leerstand, zum
Landeshauptstadt, Bildung, Dienstgebaude u. Sozialgericht 01.11.2018 erfolgt
Liebknechtstr. 65 der Auszug des LISA
Gesamtflache: 3.040,18  1.857,02
NF2_
Liegenschafts- Haus- (DIN277)
WE_Nr |bezeichnung |[PLZ |Gemeinde |StraRe nr. |Dienststelle_Nutzer [Bezeichnung NGF m? m?  |Bemerkung
04705 Magdeburg, 39104 (Magdeburg Wallonerberg 6-7 |2611504 - Landesamt fur [Haus 4, Blrogebaude; 1.464,52 517,48 Leerstand
Landeshauptstadt, Umweltschutz Sachsen- tw. Haus 6 (keine
Wallonerberg 6-7 Anhalt Parkmaglichkeiten)
NF 1-6 ca. 830 m?
Gesamtflache: 1.464,52 517,48
NF2_
Liegenschafts- Haus (DIN277)
WE_Nr [bezeichnung |PLZ |Gemeinde [StraRe nr. |Dienststelle_Nutzer [Bezeichnung NGF m? m*  |Bemerkung
04372 Barby, Stadt, 39249 |Barby, Stadt  |Schlofistr. 33 |26111200103071 - Verwaltungsgeb&ude Haus 1.409,73 0,00|Leerstand aufgrund
Schlofistr. 33 Grundbucharchiv Barby 4, Nutzungsuntersagung
Fahrradschuppen, Alte
Wache
Gesamtflache: 1.408,73 0,00
NF2_
Liegenschafts- Haus- (DIN277)
WE_Nr [bezeichnung PLZ |Gemeinde |Strale nr. Dienststelle_Nutzer |[Bezeichnung NGF m? m? Bemerkung
03044 Stalfurt, Stadt, 39418 |Stalfurt, Stadt |An der Liethe 156 1261140802 - Buro- und Sozialgebaude 720,00 80,00|Leerstand (wird nicht
An der Liethe 15 Landesstralenbau- mehr genutzt)
behdrde Sachsen-Anhalt,
Regionalbereich West
Gesamtflache: 720,00 80,00




Anlage 4: angemeldete Unterbringungen bzw. Umzugsabsichten

(nur nach bereits stattgefundenen Erstgesprachen mit Nutzer den Nutzern)

Stichtag: 15.10.2018
Landeseigentum / Landeseigentum / Qepir
Ressort/Nutzer derzeitig untergebracht in . Umzug nach < Umzugszeitpunkt, |bedarfsausldsender Grund Interimsunterbringung ja/nein
Fremdanmietung Fremdanmietung
falls benennbar

; ‘ . , Schaffung ven Baufreiheit aufgrund GNUE "Landesbereitschaftspolizei MD, Herrichtung |ja - Mietvertrag Mietzeit vom 01.02.2018
MI/LBP Magdeburg, Alt Prester 5 Landeseigentum Magdeburg, Nachtweide 82 Fremdanmietung 2019 unsanierter Unterkunftsgebaude” (U1/U4) bis 31.10.2021

; Magdeburg, Schwiesaustrafie 13 - Schaffung von Baufreiheit aufgrund GNUE "Landesbereitschaftspolizei MD, Herrichtung |ja - Mietvertrag Mietzeit vom 01.09.2018
MI/LBP Magdeburg, Alt Prester 5 Landeseigentum (Fuhrpark) Fremdanmietung 2019 unsanierter Unterkunftsgebaude” (U1/U4) bis 31.10.2028

y . : Schaffung von Baufreiheit aufgrund GNUE "Landesbereitschaftspolizei MD, Herrichtung |ja ~Anmietung von Containern als
MI/LBP - TEE Magdeburg, Alt Prester 5 Landeseigentum Magdeburg, Alt Prester 5 (Container) |Fremdanmietung 2019 Junsanie rter Unterkunftsgebaude" (U1/U4) Interimsunterbringung
MBJ/LISA Magdeburg, Liebknechtstr. 65/Haus 1 Landeseigentum Magdeburg, Hasselbachstrale 8 Fremdanmietung 2018 Mangel am Gebdude/Sanierungsbedarf/Koalitionsvertrag-Personalbedarf ;SI% y&ig";gzﬂ TBE?&“BVOI-”
MILKA Magdeburg, Libecker Str. 53-63 L ahdeseiantinn Sch-(_)ne:'heck. Burgwa!l 3b Landeselge.mtum - |IGNUE “Sanierung LKA" - in Abhéngigkeit der Module, die im Rahmen der ia
zusdtzlich Fremdanmietung Fremdanmietung |- baumaBnahme umgesetzt werden
MB/LSchA “Gardelegen. Philipp-Miller-Str. 2-4 Fremdanmietung Jdiﬁ:::gr?damtemundung Abere 1R Fremdanmietung - Sanierungsbedarf am derzeitigen Mietobjekt nein
MW/LAGB [fHa[Ie, Kothener Str. 38 Fremdanmietung IIHalIe, Fliederwegkaserne 13 Landeseigentum 2023 |Umzug in Landesliegenschaft nach Fertigstellung GNUE nein
MW/LAGB [}Staﬂfurt, Stalfurter Str. 6d-i Fremdanmietung [lHalle, Fliederwegkaserne 13 Landeseigentum 2023 GNUE geplant — konzentrierte Unterbringung LAGB geplant Anfang/Mitte 2023 nein
MJILG MD [Magdeburg, Halberstédter Str. 39/39a Landeseigentum _[[Magdeburg, Halberstédter Str. 8 Landeseigentum 2020 nein
MJ/ILG MD I[Magdeburg, Mittelstr. 24 Landeseigentum I[Magdel:)urg, Halberstddter Str. 8 Landeseigentum 2020 y - : nein
MJ/ILG MD "Magdeburg, Gerhart-Hauptmann-Str. 56 Landeseigentum "Magdelaurg. Halberstéddter Str. 8 Landeseigentum 2020 g:’r;zozr:]merte Untsraringung im LG Magdeburg — Fertigstellung /Nutzungsbeginn nein
MJ/ILG MD "Magdeburg, Klewitzstralke 4 Landeseigentum ||Magde|3urg, Halberstddter Str. 8 - Landeseigentum 2020 nein
MJ/LG MD Magdeburg, Halberstadter Str. 189 Fremdanmietung "Magdel:urg, Halberstadter Str. 8 Landeseigentum 2020 nein
MLV/LVermGeo Stafifurt, Lehrter Str. 15 Fremdanmietung Halle, Meustédter Passage 15 Landeseigentum 2018 GNUE wurde beendet - konzentrierte Unterbringung der Bediensteten des LVermGeo |-
MJ/Grundbuchamt Stafifurt, Lehrter Str. 15 Fremdanmietung IAschersleben, Theodor-Rémer-Weg 3 |Landeseigentum 2020 KNUE - Fertigstellungstermin 30.07,2020 -
MLV/LVermGeo Magdeburg, Otto-von-Guericke-Str. 15 Fremdanmietung - - - Teilabmietung zum 31.12.2020 gemdR Mietvertrag, da Personalabbau -
MW/MW ’!Magdeburg, Am Alten Theater 2 Fremdanmietung - - - Abmietung zum 31.12.2018, da Personalabbau -
o el . ja, im Anschluss an Ankauf und
MI/PD Nord Dezernat 22/ Magdeburg, StemstraBe 12 Laidestiieinm Magdeburg, Diesdorfer Graseweg 7 Ankauf, c_iann 2020 Schaffung von Paufrelhelt aufgrund GNUE "Polizeidirektion Nord Magdeburg - 5.TM Hartichiang der Liogevischstt Dleadoris
Waffenkammer Landeseigentum Sternstralle 12 Graseweg 7
MJ/Zentrales Altaktenlager Ankauf, dann FiC i utEchiss i A i
Sachsen-Anhalt Mitte Magdeburg, Liebknechtstrale 69/ Haus 6 Landeseigentum Magdeburg, Diesdorfer Graseweg 7 Landesekisnlinn 2020 hoher Sanierungsbedarf des derzeitigen Objektes gs:argztxgggivder Liegenschaft Diesdorfer
MB/LISA Halle, Emst-Kamieth-Str. 2 Fremdanmietung __ |[Franckestr. 11 Fremdanmiefung  [2019 nein
MB/LSchA Halle, Emst-Kamieth-Str. 2 s;erg‘a?ta“m'e“"‘g' ||[B-Verfahren \f;ers”l‘da"m’e'”"g- A gestiegener Flachenbedarf des LVWA nein
MLV/MLV ||Ha]le. Emst-Kamieth-Str. 2 Fremdanmietung HNeustédter Passage 15 Landeseigentum 2019 ) nein, Umzug in Landesliegenschaft
MLV/LVermGeo Halle, Wilhelm-K(ilz-Str. 9-10 Fremdanmietung ||Neustéidter Passage 15 Landeseigentum 2018/19 Riickzug nach Fertigstellung GNUE nein
MULE/ALFF Stid WeiRenfels, Millnerstr. 59 Landeseigentum ]|Merseburg, Geusaer Str, 88 Landeseigentum - [[Konzenin'erte Unterbringung in Abhéngigkeit zur GNUE nein
MULE/ALFF Std Halle, Miihlweg 19 Landeseigentum j[Merseburg, Geusaer Str, 88 Landeseigentum - ||Konzentr%erte Unterbringung in Abhéngigkeit zur GNUE nein
MJ/ZAASA-S Halle, Wilhelm-Busch-Str., JVA Halle, Haus 1 |Landeseigentum  [iB-Verfahren s offen |[Fidchenbedarf zur Lagerung von Altakten des JZ Halle in Priifung
MI/LBP, 4. Einsatzhundertschaft  |[Neubedarf Landeseigentum  |[IB-Verfahren s offen [INeubedarf aufgrund Koalitionsvertrag nein
MI/RK Nérdlichér Saalekreis Halle, Wilhelm-Busch-Str. 40 Landeseigentum Containeranlage - offen ||Interimsunterbringung zur Durchfihrung von BaumafRnahmen in Landesliegenschaft  [ja
MB/LSchA "Dessau. Kavalierstr. 31 - Fliigel C Landeseigentum In Pritfung - offen ||Interimsunterbringung zur Durchfiihrung von BaumaRnahmen in Landesliegenschaft ja
MJ/AG Dessau |[Dessau, Willy-Lohmann-Str. 33 Landeseigentum In Priifung - offen "Interimsunterbringung zur Durchflihrung von BaumaBnahmen in Landesliegenschaft _ |ja
- : - - : - a
MS/LAV "Halle, Dessaisr G104 Laideseagesthin In Prilfung affen i GNUElgngeme[det. Interimsobjekt abhédnglg von Wirtschaftlichkeitsuntersuchung un -
Durchfiihrung einer GNUE

MJ/SozDdJ Naumburg ||Naumburg, Hinter dem Dom 1-2 Fremdanmietung ||[B—Verfahren - offen ]]derzeitiges Objekt von Herrichtung Weltkulturerbe zu Tourismuszentrum betroffen nein

Stand: 12.11.2018
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